

# 野蛮变更车道 当心被抓拍

济南持续整治交通秩序,严查多项违法行为

今年以来,济南交警加大了对交通违法行为的查处力度,这种严管态势将持续。近日,济南交警开启了新一轮的视频会战。不仅对不礼让行人等违法行为进行抓拍,而且将在斑马线上停车列入了抓拍范围。



记者观察发现,豪车斑马线礼让率最低。(资料片)

本报记者 周青先 摄

## ■特别提示

## 圆形监控同样在盯斑马线违法

值得一提的是,目前济南市区对不礼让行人进行自动抓拍的电警已经达到105处,但抓拍此项违法的不止这105处设备,还有数以百计的圆形监控摄像头在人工操纵下同样盯着斑马线上的违法行为。

本报记者 张泰来

# 国际峰会 国际专家 国际技术 国际设备 圣贝六年种牙破10000颗 圣贝树立业内标杆 引领种植牙标准

2011年11月,具有500年的历史,诞生了近20位诺贝尔奖获得者,德国牙科著名学府德国弗莱堡大学口腔医学院全球唯一联盟医院——圣贝国际牙科进驻济南。六年来,济南圣贝口腔医院以惊人的速度迅猛而稳健地发展,在激烈的医疗市场竞争中,一直是齐鲁口腔医疗界的佼佼者!

济南圣贝口腔医院这六年来的发展历程中,一直保持着与世界口腔医疗技术发展同步,总是率先引进高精尖前设备,成为口腔业界标杆。一次次举办国际种植牙峰会,圣贝国际飞行专家团不断带来国际先进的种植牙技术,一项项突破性技术在

这里起飞,尤其先进的亲骨即刻种植牙技术逐渐成为种植系统的行业标准。

圣贝口腔自首次入住济南,迅速在口腔行业刮起一阵“最炫圣贝风”,如今,圣贝六年来成长与“突破”获得了很多人的见证,圣贝也用种植数字向全城证明:这六年,它创造了奇迹,再树种植里程碑。笔者从圣贝口腔了解到,从2011年11月开业当天帮助第一位种植牙患者成功种牙,到昨日最后一位种植牙顾客走出种植室,圣贝口腔交出了10000颗种植牙的骄人成绩,六年的时间,就帮助了七千余人实现了牙齿的重生和生活品质的改善。

**减免+捐赠 美国种植体6.6折再送牙冠**  
拨打电话87878000报名6周年庆典活动,享种植牙补贴、免费牙冠



强势入驻泉城济南六年以来,济南圣贝口腔医院一直是业内典范牙科的标杆,给济南市民提供了超值的看牙体验。为感谢六年来泉城市民的信任与支持,圣贝慈善基金会、德国弗莱堡大学、德耀齐鲁道德示范基地办公室、济南圣贝口腔医院共同开启六周年感恩庆典,为济南缺牙患者送上一场种植牙“盛宴”。

**种牙减免又送牙冠  
双重受益火热预约**

据了解,作为六周年盛典的“主角”,济南圣贝口腔医院也将自掏腰包,联合圣贝慈善基金会为种植牙患者送上真正的实惠。即日起凡是参加圣贝六周年庆典活动的市民,将享受美国种植体6.6折优惠,减

免后再送牙冠,强力推动国人的口腔健康事业发展。此次周年庆种牙减免又送牙冠,双重优惠,将会让更多患者受益,可谓是最“走心”、力度最强的一次周年庆政策。另外所有在圣贝种植牙的顾客,将由中国人寿保险公司提供种植牙质量保险。缺牙市民拨打87878000电话预约。

本报记者 张泰来

## 未设自动抓拍路口 不礼让同样会被罚

家住历城区的宋先生对自己的记忆力很自信,作为一名老司机,他关注着交警每一次的抓拍点位公示,对于自己经常行驶的路段,哪里有不礼让行人抓拍,他自信能记住95%以上。

就是这么一名自信的老司机,在10月30日却收到了一条违法提醒,告知他因为不礼让行人,被记3分罚款50元,违法地点在花园路洪楼南路路口。收到短信后,宋先生特地到交警部门查看,明确驾驶室里开车的正是自己。根据记忆,当天他的确走过这个路段,当时因为着急,虽然看到有行人要经过斑马线,但仍没有减速就右转了。

违法是的确存在的,可是,花园路洪楼南路明明没有安装不礼让行人的抓拍设备啊?怎么会被抓拍呢?对此,济南交警工作人员给了答案。

原来,目前,市区安装不礼让行人抓拍设备已经达到105处,在自动抓拍覆盖的路口,这些自动抓拍设备日夜不停地对不礼让行人进行实时抓拍。但是,抓拍不礼让行人却并非只有这105处设备,市区数百处高清圆形监控摄像头在人工操作下,也同样能够实现对不礼让行人的违法行为抓拍取证。宋先生在花园路洪楼南路的违法,就是被此处的高清监控摄像头人工抓拍到的。

值得关注的是,从10月30日开始,济南交警又开启了新一轮的视频会战,通过各种自动和人工抓拍的方式对各种交通违法进行抓拍。

## 遇前方堵车时 斑马线也不能停

所谓视频会战,就是以分布在大街小巷的电子眼为主要手段,以自动抓拍和人工抓拍相互配合的方式,对影响交通秩序、容易引发道路交通事故的重点违法行为进行抓拍取证。

早在今年7月中旬,济南交警就曾开启了一轮视频会战,对轧实线变道、恶意加塞等交通违法行为进行集中抓拍。此次视频会战已经是半年内的第二次,而抓拍的交通违法行为,主要包括乱变道、路口遇堵继续驶入、轧黄网线等三大类交通违法行。

具体而言,乱变道交通违法行为包括变更车道时影响正常行驶的机动车、遇前方机动车停车排队或者缓慢行驶时,借道超车或者占用对面车道、穿插等候车辆的,机动车一次连续变更两条以上机动车道等。也就是说,除了加塞之外,横跨多个车道野蛮变道的,也会被抓拍处罚。

第二类严查的交通违法行为“路口遇堵继续驶入”,也就是俗称的“闯绿灯”。闯绿灯是导致路口拥堵叉盘的常见违法行为,2013年济南曾经组织过现场查处,处罚标准是扣2分罚款100元。

第三类轧黄网线的行为,具体而言包括两种情形:第一种情形是遇到前方路段堵车的时候继续往前行驶,车辆停在了黄色网状线上,第二种情形是遇到前方路段堵车时,继续往前行驶,将车辆停在了斑马线上。也就是说,不只是不礼让斑马线会被抓拍,把车停在斑马线上同样会被抓拍。

Pearl  
圣贝口腔  
6  
6 years anniversary  
Six years沉淀  
Six years trust, eight "B" love you  
6 years anniversary  
Six years沉淀  
Six years trust, eight "B" love you  
种植6元检查套餐  
(口腔CT扫描、全景片检查、牙周深度检测、口气检测、口腔内窥镜检查、咬合检测、牙菌斑检测、血压检测、血糖检测)  
充值6600抵10000元  
美国种植体6.6折  
含基台再送冠  
基础项目全部6.6折  
洗牙66元  
补牙66元(每人限一颗)  
牙齿美白666元  
史无前例钜惠尽请咨询  
87878000  
中国人寿质保